

Grom Ski Bitza 2022

Лыжная гонка с элементами скиатлона.

1. Организация, цели и задачи

Соревнования проводятся на территории Зоны отдыха “Битца” 23 января 2022 года с целью ознакомления начинающих лыжников с дисциплиной лыжных гонок скиатлон, а также выявления сильнейших лыжников-любителей на проводимых дистанциях.

Соревнования проводит ООО «Зспорт»

2. Категории

Соревнования проводятся в следующих категориях: Основная гонка (10 св. стиль +10 км кл. стиль), забег-спутник (5 св. стиль +5 км кл. стиль), гонки-спутники на 5 и 10 км свободным стилем.

3. Дистанция соревнований, регламент

Стартово-финишный городок расположен на территории Зоны отдыха “Битца”

Рельеф трассы умеренный

Основная дистанция (10+10) км состоит из четырех кругов по 5 км (2 коньковых круга и 2 круга для классического стиля).

Забег-спутник. Дистанция (5+5) км состоит из двух разных кругов по 5 км (первый круг для свободного стиля, второй круг для классического стиля).

Дистанция забегов на 5 и 10 км свободным стилем состоит из 1 и 2 кругов соответственно.

Соревнования личные.

Зона смены лыж (транзитная зона) расположена в стартовом городке и рассчитана на 200 мест. **До старта** участники размещают в транзитной зоне (на соответствующем стартовому номеру месте) инвентарь для передвижения классическим стилем (лыжи, палки). **Во время гонки** после окончания первой части дистанции по всей транзитной зоне можно двигаться свободным стилем. Смена инвентаря с конькового на классический производится только в транзитной зоне и на соответствующем стартовому номеру месте. После смены инвентаря участник оставляет коньковые лыжи и палки на том же месте и продолжает движение вперед на круг для классического стиля. Если участник выступает на одной паре лыж (в этом году мы допускаем такие нарушения правил), то в транзитной зоне он обязан в соответствующем стартовому номеру месте произвести смену правой и левой лыжи. Вход в транзитную зону для извлечения инвентаря **после финиша** разрешен (только спортсменам при предъявлении стартового номера) после переодевания и ухода из транзитной зоны на второй этап замыкающего участника.

В зависимости от погодных или иных условий оргкомитет сохраняет за собой право изменения регламента и длины дистанции.

4. Участники

К участию допускаются мужчины и женщины от 18 лет и старше. Возраст для допуска участника определяется по состоянию на 31 декабря 2021 года.

Каждый участник обязан самостоятельно следить за своим здоровьем и проходить медицинское обследование на предмет наличия противопоказаний к длительным физическим нагрузкам.

Количество участников соревнования ограничено и составляет 200 человек на каждой из дистанций.

5. Регистрация

Регистрация участников проводится на сайте <https://reg.place>.

Зарегистрированным считается участник, который заполнил регистрационную анкету и оплатил стартовый взнос.

Фактом оплаты стартового взноса при регистрации участник соглашается соблюдать настоящее Положение о соревнованиях.

Схема регистрации:

1. Участник заполняет анкету и подает заявку на соревнование
2. На его e-mail приходит подтверждение с номером заявки
3. После получения оплаты статус заявки меняется на оплаченный, а спортсмен попадает в список участников

Плата за участие (стартовый взнос)

Участие необходимо оплатить после заполнения регистрационной анкеты. Способы оплаты: банковские карты Visa, Visa Electron, MasterCard, Maestro.

Возврат стартового взноса не предусмотрен.

6. Стартовый комплект

Выдача стартовых комплектов осуществляется в помещении “Регистрация”, находящимся на территории Зоны отдыха “Битца”. Выдача стартовых комплектов осуществляется в день соревнований только при предъявлении документа, удостоверяющего личность.

7. Стартовый номер

На старт допускаются участники только со стартовым номером настоящей гонки. Стартовый номер является персональным. Под конкретным стартовым номером может участвовать только участник, зарегистрировавшийся под этим номером.

8. Хронометраж

Хронометраж осуществляется системой MyLaps ProChip. Каждому участнику выдается чип электронного хронометража. Чип необходимо закрепить на ноге вокруг лодыжки сверху лыжного ботинка. Убедиться в надежности его размещения. Чип многоразовый и его необходимо сдать организаторам на финише по окончании гонки.

9. Первая помощь

В стартовом городке соревнований находится медицинский персонал. Заметив на трассе человека, попавшего в беду, непременно сообщите об этом медицинскому персоналу или организаторам.

10. Сход с дистанции

Если участник решил прервать соревнование, он должен проинформировать об этом судей на финише и сдать персональный чип. По требованию судей участник обязан прекратить участие в соревнованиях.

11. Дисквалификация

Жюри соревнований имеет право дисквалифицировать участника, если он не соблюдает правила соревнования, нарушает предписанный стиль при прохождении классической дистанции, мешает другим участникам или иным образом препятствует проведению соревнования.

12. Награждение

На каждой из двух дистанций скиатлона награждение участников за 1, 2, 3 места производится в абсолютном зачете и по возрастным группам среди мужчин и женщин: 18-24, 25-29, 30-34, 35-39, 40-44, 45-49, 50-54, 55-59, 60 лет и старше.

На дистанциях-спутниках (5 и 10 км свободным стилем) награждение только в абсолютном зачете среди мужчин и женщин.

Итоги клубного зачета подводятся только по двум дистанциям скиатлона (5 св.ст + 5 кл.ст. и 10 св. ст. + 10 кл. ст.)

13. Фотографирование

Организаторы имеют право использовать сделанные ими во время соревнования фотографии по своему усмотрению.

14. Протесты

Все протесты относительно результатов соревнований, нарушений прохождения трассы и т.д. подаются не позднее 23 января 2022 года.

Все связанные с соревнованиями протесты рассматривает жюри соревнований, в которое входят главный судья, заместитель главного судьи по трассам, заместитель главного судьи по медицинскому обеспечению.

Во всех остальных случаях, не оговоренных в настоящем Положении, участники и судьи руководствуются Правилами соревнований по лыжным гонкам.